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Ο κος Χρήστος Μεγάλου είναι Διευθύνων Σύμβουλος της Τράπεζας Eurobank. 

 

Ομιλία του κου Χρήστου Μεγάλου 
Συνέντευξη Τύπου για την παρουσίαση του 2ου κύκλου του Προγράμματος egg - enter•grow•go 

Δευτέρα 17.02.14 
Κτήριο egg 
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Κυρίες και κύριοι, 
 
Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος που βρίσκομαι εδώ σήμερα, σε αυτόν το ζωντανό και γεμάτο θετική 
ενέργεια χώρο, στον οποίο φιλοξενούνται νέοι και νέες με δημιουργικό και ανήσυχο πνεύμα. 
Νέοι και νέες που επιχειρούν με καινοτόμο και δυναμική διάθεση και γιαυτό εκπροσωπούν την 
ελπίδα για τη χώρα μας.  
 
Όταν πριν 1,5 χρόνο η Eurobank ξεκίνησε την αναζήτηση και το σχεδιασμό για τη δημιουργία 
του egg, ενός Προγράμματος που στοχεύει στην υποστήριξη της νεανικής επιχειρηματικότητας 
με ολοκληρωμένο και πρακτικό τρόπο, τότε το ζήτημα της επώασης των νεοφυών επιχειρήσεων 
παρέμενε στα «αχαρτογράφητα νερά». Σήμερα είναι από τα πιο επίκαιρα και ευρέως 
συζητούμενα θέματα και αρκετοί άλλοι φορείς δραστηριοποιούνται προς την ίδια κατεύθυνση. 
 
Πιστεύω ότι η συμβολή του egg υπήρξε καθοριστική σε αυτό. Από τον πρώτο χρόνο, το 
πρόγραμμα απέκτησε ολοκληρωμένο χαρακτήρα και επαγγελματική διαχείριση και εξελίχθηκε  
σε ένα Πρόγραμμα-πρότυπο.  Η συνεργασία μας με το Corallia, έναν οργανισμό που διαθέτει 
αναγνωρισμένη σχετική τεχνογνωσία και εμπειρία, συνέβαλε σημαντικά στο αποτέλεσμα. Αλλά 
δεν ήταν  μόνον αυτό. Συνέβαλε σημαντικά  και το γεγονός ότι το egg έγινε κτήμα και είναι 
αποτέλεσμα μιας συλλογικής προσπάθειας και προσφοράς, μιας επιστράτευσης ατόμων και 
φορέων που συνέβαλαν αφιλοκερδώς σε αυτή τη δημιουργική πρωτοβουλία ως μέντορες, ως 
αξιολογητές, ως εκπαιδευτές, ως χορηγοί ή υποστηρικτές. Έτσι πιστεύω ότι η Εurobank, 
προωθώντας την επιχειρηματικότητα που βασίζεται στη γνώση και την καινοτομία μέσω του 
egg, συνέβαλε, στο μέτρο των δυνατοτήτων της, στην ευρύτερη αναζήτηση για ένα νέο αξιακό 
και παραγωγικό μοντέλο  για τη χώρας μας, παρακινώντας και ενεργοποιώντας  παράλληλα και 
άλλους φορείς και οργανισμούς να προβούν σε αντίστοιχες προσπάθειες. 
 
Αυτή η συλλογικότητα στην  προσπάθεια του egg, σε συνδυασμό με τη συνέπεια, τον 
επαγγελματισμό και τη μεθοδικότητα που έχουν επιδείξει όσοι διαχειρίζονται τη λειτουργία και 
εποπτεία του Προγράμματος, έχει δώσει ήδη τα πρώτα ενθαρρυντικά δείγματα γραφής: από τις 
21 νεανικές επιχειρηματικές ομάδες που συμμετέχουν στον 1ο κύκλο του προγράμματος, 
αρκετές έχουν ήδη αποκτήσει πελάτες , οι περισσότερες έχουν αυξήσει τα μέλη της ομάδας 
τους ή έχουν αποκτήσει νέους συνεργάτες, αρκετές  έχουν δοκιμάσει ή ολοκληρώσει το 
«πρωτότυπο» προϊόν ή υπηρεσία τους.  Επίσης όλες οι ομάδες έχουν εμβαθύνει στο 
επιχειρηματικό τους σχέδιο με τη βοήθεια των μεντόρων, έχουν δικτυωθεί και αποκτούν μια πιο 
ώριμη προσέγγιση της αγοράς στην οποία απευθύνονται, ενώ έχουν κάνει και σημαντική 
πρόοδο στην κατανόηση της επιχειρησιακής λειτουργίας. Πιστεύουμε ότι από το egg θα 
προκύψουν αρκετές βιώσιμες επιχειρήσεις και σίγουρα αρκετοί δημιουργικοί επιχειρηματίες. 
 
Επιτρέψτε μου να υπογραμμίσω ότι αυτό το δείγμα γραφής μας δίνει θάρρος και μας δεσμεύει 
να συνεχίσουμε με συνέπεια την πρωτοβουλία μας αυτή, που εντάσσεται στο πλαίσιο της 
εταιρικής μας κοινωνικής ευθύνης. Η Διοίκηση της Eurobank έχει αγκαλιάσει το egg, στο 
πλαίσιο της στρατηγικής υιοθέτησης και προώθησης της καινοτομίας που εφαρμόζει. Σας 
υπενθυμίζω και την άλλη σημαντική πρωτοβουλία μας για το Διαγωνισμό «Η Ελλάδα Καινοτομεί» 
με τον οποίο αναδεικνύει και επιβραβεύει εστίες εφαρμοσμένης καινοτόμου έρευνας στη χώρα 
μας. Παρά τη δύσκολη οικονομική συγκυρία προσφέρουμε και θα προσφέρουμε χωρίς φειδώ 
τους απαραίτητους υλικούς και  ανθρώπινους πόρους για να στηρίξουμε το πρόγραμμα.  Δεν 
είναι τυχαίο εξάλλου ότι στον επόμενο κύκλο το Πρόγραμμα θα έχει στη διάθεσή του ακόμη 
έναν όροφο στο κτίριο αυτό, τον 3ο, για να επεκτείνει και να διαμορφώσει με πιο 
αποτελεσματικό τρόπο τις παροχές του, αξιοποιώντας την εμπειρία του πρώτου κύκλου. 
 
Θα ήθελα κλείνοντας να απευθυνθώ στις επιχειρηματικές ομάδες του egg αλλά και στις 
υποψήφιες ομάδες που θα υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής για το 2ο κύκλο, και να τις 
διαβεβαιώσω ότι μπορούν να υπολογίζουν στη βοήθεια όλων των συντελεστών και των 
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υποστηρικτών αυτού του Προγράμματος, τους οποίους, με την ευκαιρία, ευχαριστώ θερμά για 
μια ακόμη φορά. 
 
Καλή Συνέχεια και Καλή Επιτυχία στην επιχειρηματική δράση των φιλόδοξων επιχειρηματικών 
ομάδων  του egg! 
 
 
 
 
 


